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SET-2
KWn-Xw

kabw : 
1

2
2
 aWn-¡qÀ BsI kvtImÀ: 80

PART-1
hn`mK0: A

1 ap-XÂ 6 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 4 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm-

¶n\pw Hcp kvtImÀ hoXw.

1. Nn{X-̄ nÂ  B=900, AB=BC=5cm.  A F{X?

2. B[m-c-_n-µp-hnsâ kqN-I-kw-Jy-IÄ Fgp-Xp-I.

3.  5,7,9,.... F¶ kam-´-c-t{i-Wn-bpS 6þmw ]Z-sa´v ?

4.  P(x)=x2-9 F¶ _lp-]-Z-¯nsâ H-¶mw-IrXn LSIw Fgp-Xp-I.

    [   9,   3,   x-3,  x-9 ]

5.  O hr¯-tI-{µ-am-Wv. AOC=1000

ABC bpsS Af-sh´v ?

   [ 100, 50, 260, 130 ]

6.  x Hcp A[n-kw-Jy-bm-Wv. (x-3)2=0 F¶ ka-hm-Iy-¯nsâ ]cn-lmcw F´v ?

[ 3,  -3,   0,  9  ]

hn`mK0: B

7 apXÂ 10 hsc-bpÅ FÃm tNmZy§Ä¡pw D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm tNmZy-¯n\pw Hcp

kvtImÀ hoXw.

7.  acw sIm­p-­m-¡nb Hcp ka-N-Xp-c-kvXw-`-¯nsâ ̀ mcw 30 Intem{Kmw BWv.. CXnÂ\n¶v

sN¯n-sb-Sp-¡m-hp-¶, Gähpw henb kN-Xp-c-kvXq-]n-I-bpsS `mcw F{X Intem{Kmw Bbn-

cn¡pw?

( 5 , 10, 15, 20 )

8.  Nn{X-¯nse hr¯w, NXpÀ`pPw ABCD bpsS

A´Àhr-¯-am-Wv.  AB= 10 sk.-ao,

 BC= 8 sk.-ao, CD= 13 sk.-ao BbmÂ AD F{X ?

(15 sk.-ao, 13 sk.-ao,  12 sk.-ao,  11 sk.-ao)

9.  Xp-IbpsS _nP-K-Wn-X-cp]w 4n2 Bb kam-´-c-t{i-Wn-bpsS s]mXp-hy-Xymkw F´v ?

(4, 2, 0, 8)
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10. Nn{X-¯nÂ ABCD Hcp NXp-c-am-Wv. Nn{X-̄ nÂ I®-S¨v

Hcp Ip¯n-«mÂ AXv sjbvUv sNbvX

{XntIm-W-¯n-\p-Ån-em-hm-\pÅ km[y-X-sb´v ?
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PART-2
hn`mK0: A

11 ap-XÂ 15 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 3 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm-

¶n\pw c­p kvtImÀ hoXw.

11.  PA, PB F¶nh hr¯-¯nsâ sXmSp-h-c-I-fm-Wv.

P=400  BbmÂ

Xmsg sImSp¯ tImW-f-hp-IÄ Fgp-XpI.

a)P,     b) ABC

12. a)BZys¯ 10 Hä-kw-Jy-I-fpsS XpI-sb´v ?

b) BZys¯ 10 HäkwJy-I-fpsS am[yhpw a[y-ahpw ImWp-I.

13. Hcp ka-N-Xp-c-¯nsâ hi-§-sfÃmw 5 sk.ao hnXw hÀ[n-¸n-¨p-­m-Ip¶ ka-N-Xp-c-¯nsâ
]c- -̧fhv 225 NXp-c-{i. sk.ao BWv.

a) c­m-as¯ ka-N-Xp-c-¯nsâ hiw F´v ?

b) BZys¯ ka-N-Xp-c-¯nsâ hiw F´v ?

14. 10 sk.ao Bc-apÅ Hcp hr¯mwiw hf¨v 4 sk.ao Bc-apÅ hr¯-kvXq-]n-I-bp-­m-¡n-

bmÂ AXnsâ

a) Ncn-hp-bcw F{X ?

b) h{I-X-e-]-c- -̧fhv IW-¡m-¡p-I.

15.  Nn{X-¯nÂ PT=6 sk.-ao,  QT=5 sk.-ao,

ST=3 sk.-ao.  RT  F{X ?

hn`mK0: B

16 ap-XÂ 18 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 2 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm-

¶n\pw c­p kvtImÀ hoXw.

16. x2+y2=64 Hcp hr¯-̄ nsâ ka-hm-Iy-am-Wv.

a) Cu hr¯-¯nsâ Bc-sa´v ?

b) hr¯-¯nsâ tI{µ-¯nsâ kqN-I-kw-Jy-IÄ Fgp-Xp-I.

17. a) 1,3,5, ..... F¶ kam-´-c-t{i-Wn-bpsS XpI-bpsS _oP-K-Wn-X-cq]w F´v ?

b) n,3n,5n,.... F¶ kam-́ -c-t{i-Wn-bpsS BZys¯ n ]Z-§-fpsS XpI-sb´v ?

18. Hcp s]«n-bnÂ 10 shfp¯ ]´p-Ifpw, Ipd¨v \oe ]´p-Ifpw D­v. s]«n-bnÂ\n¶pw Hcp

]s´-Sp-¯mÂ AXv AXv shfp-¯-Xm-hm-\pÅ km[yX 1/3 BWv.

a) s]«n-bnÂ BsI F{X ]´p-I-fp­v ?

b) s]«n-bnÂ\n¶v FSp-¡p¶ ]´v \oe-bm-hm-\pÅ km[y-X-sb´v ?
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PART-3
   hn`mK0: A

19 ap-XÂ 23 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 3 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm-

¶n\pw \mev kvtImÀ hoXw.

19. Nn{X-̄ nÂ  ABCD Hcp ka`pP kmam-́ -cn-I-am-Wv. A(6,0) hpw

ABO=300  bpw BWv.

a) OA bpsS \ofw F´v ?

b) C  bpsS kqN-I-kw-Jy-IÄ F´v ?

c) B, D F¶n-h-bpsS kqN-I-kw-Jy-IÄ Fgp-Xp-I.

20. 10, 18, 26 , ... F¶ kam-´-c-t{i-Wn- ]cn-K-Wn-¡pI

a) CXnsâ s]mXp-hy-Xymkw F´v ?

b) 11-þmw ]Zw F´v ?

c) BZys¯ 21 ]Z-§-fpsS XpI-sb´v ?

21.  ]cn-hr¯ Bcw 4 skâo-an-ädpw c­v tImWp-IÄ 
0

0132 , 402     bpw Bb {XntImWw hc-

bv¡p-I.

22.  3 sk.ao Bc-apÅ hr¯w hc-bv¡p-I. hr¯-tI-{µ-¯nÂ\n¶pw 7 sk.ao  AIse P F¶

_nµp AS-bm-f-s -̧Sp-¯p-I. P bnÂ\n¶pw hr¯-¯n-tebv¡v sXmSp-h-c-IÄ hc-bv¡p-I.

23. Hcp ]m{X-¯nÂ 1 apXÂ 10 hsc F®Âkw-Jy-IÄ Fgp-Xnb IS-em-kp-I-j-W-§fpw

asämcp ]m{X-¯nÂ 1 apXÂ 15 hsc F®Âkw-Jy-IÄ Fgp-Xnb IS-emkp Ij-W-§fpw

C«ncn-¡p-¶p. Hmtcm ]m{X-¯nÂ\n¶pw Hmtcm IS-em-kp-hoXw FSp¯v AXnse kwJy-

Isf tPmSn-I-fmbn Fgp-Xp-¶p.

 a) ]c-am-h[n F{X tPmSn-I-fp-­mhpw ?

 b) kwJy-IÄ c­pw A`m-Py-kw-Jy-IÄ Bhm-\pÅ km[y-X-sb´v ?

 c) kwJy-IÄ c­pw Cc«kw-Jy-IÄ Bhm-\pÅ km[y-X-sb´v ?

 d) Hsc®sa¦nepw Hä-kw-Jy-bm-hm-\pÅ km[y-X-sb´v ?sXmSp-h-c-IÄ hc¨v \ofw Af-

hn`mK0: B

24, 25 F¶o tNmZy-§-fnÂ GsX-¦nepw Hsc-®-̄ n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. 4 kvtImÀ.

24. A(4, 5), B(10, 13) BWv. AB hymk-ambn Hcp hr¯w hc-¨n-cn-¡p-¶p.

a) hr¯-tI-{µ-¯nsâ kqN-I-kw-Jy-IÄ Fgp-Xp-I.

b) hr¯-¯nsâ Bcw IW-¡m-¡p-I.

c) Cu hr¯-¯nsâ ka-hm-Iy-sa´v ?

25.  18 sk.ao ]mZ-h-¡pÅ Hcp ka-N-Xp-c-kvXq-]n-I-bpsS ]mÀiz-apJ-̄ nsâ Dbcw 15 sk.-ao.

BWv. Cu kN-Xp-c-kvXq-]n-I-bpsS

a) Ncn-hp-bcw F{X ?

b) Dbcw F{X ?

c) hym]vXw IW-¡m-¡p-I.
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      PART-4
hn`mK0: A

26 ap-XÂ 29 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 3 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm-

¶n\pw Bdp kvtImÀ hoXw.

26.  P(x)=x2-8x+16 F¶ _lp-]-Z-¯nÂ

a) P(3), P(5) F¶nh IW-¡m-¡p-I.

b) P(x) -- P(3) ImWpI

c) P(x) -- P(3) s\ c­v H¶mw-IrXn _lp-]-Z-§-fpsS KpW-\-^-e-ambn Fgp-Xp-I.

d) P(x) -- P(3)=0  F¶ ka-hm-Iy-¯nsâ ]cn-lmc§Ä  I­p-]n-Sn-¡p-I.

27.  a)  AB hymk-amb AÀ[hr-¯-amWv Nn{X-¯nÂ. AB bv¡v

ew_-amWv CP .  PB=3 sk.-ao,  CP= 18   sk.-ao.

AB bpsS \ofw IW-¡m-¡p-I.

b) hi-§Ä 6 sk.-ao, 3 sk.ao Bb NXp--cw hc-bv¡p-I.

Cu NXp-c-¯nsâ AtX ]c-¸-f-hpÅ ka-N-Xpcw hc-bv¡p-I.

28. Hcp a«-{Xn-tIm-W-¯nsâ ew_-h-i-§-fpsS \of§fpsS XpI 14 sk.-an, {XntIm-W-¯nsâ

]c- -̧fhv 24 sk.-an.

a) Hcp ew_-h-i¯nsâ- \ofw x BbmÂ atä ew_-h-i¯nsâ- \ofw F´v ?

b) ew_hi-§-fpsS \ofw F{X?

c) IÀW-¯nsâ \ofw F{X?

d) Hcp a«-{Xn-tIm-W-¯nsâ ew_-h-i-§-fpsS \of§fpsS XpI 14 sk.-an.  ]c-¸-fhv

50 sk.-an. Bhp¶ {XntIm-W-w hc-bv¡m³ Ign-bptam? kaÀ°n-¡p-I

29.  a) 10 sk.ao Bchpw 15 sk.ao Db-c-hp-apÅ hr¯-kvXq-]n-I-bpsS hym]vXw IW-¡m-¡p-I.

b) 5 sk.ao Bc-apÅ Hcp tKmf-̄ nsâ hym]vXw F´v ?

c) 10 sk.ao Bchpw 15 sk.ao Db-c-hp-apÅ temlw sIm­p-­m-¡nb 10 hr¯-kvXq-]n-I-

IÄ Dcp¡n 5 sk.ao Bc-apÅ F{X tKmf-§Ä D­m¡mw ?

hn`mK0: B

30 ap-XÂ 32 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 2 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I. Hmtcm-

¶n\pw Bdp kvtImÀ hoXw.

30.  a)Hcp hiw 6 sk.ao Bb ka-`pP

{XntImWw hc-bv¡p-I. Cu -{Xn-tImW¯n-sâ

A´Àhr¯w hc-bv¡p-I.

b) ka-`p-P-{Xn-tImWw ABC bpsS

A´Àhr-¯-¯n-sâbpw ]cn-hr-¯-¯n-sâbpw

tI{µ-amWv O  . A´Àhr¯ Bc-¯nsâ Cc-«n-bmWv

 ]cn-hr¯ Bcw F¶v sXfn-bn-¡p-I.
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31.  Nn{X-¯nÂ A=B=710  , AB=30cm.

a)C F{X ?

b)C bnÂ\n¶v AB te¡v hc-bv¡p¶ ew_-̄ nsâ \ofw F´v ?

c){XntIm-W-¯nsâ ]cn-hr-¯nsâ Bcw F´v ?

d)AC bpsS \ofw IW-¡m-¡p-I.

[ sin71=0.94, cos71=0.32, tan71=2.9, sin38=0.6,cos38=0.78, tan38=0.78]

32. GXm\pw sXmgn-em-fn-Isf Ah-cpsS Znh-k-¡q-en-bpsS ASn-Øm-\-¯nÂ Xcw-Xn-cn¨ ]«n-

I-bmWv NphsS sImSp-¯n-cn-¡p-¶-Xv.

Znh-k-¡qen sXmgn-em-fn-I-fpsS F®w

400 þ 500 8

500 þ 600 9

600 þ 700 10

700 þ 800 7

800 þ 900 8

900 þ 1000 3

a) sXmgn-em-fn-I-fpsS BsI F®w F{X ?

b) k¦Â]-{]-Imcw GXv hn`m-K-̄ n-em-bn-cn¡pw a[y-a-amb Znh-k-¡qen D­m-hp-I.

c) k¦Â]-{]-Imcw 18þm-as¯ BfpsS Znh-k-¡qen F{X-bm-bn-cn¡pw ?

d) a[y-a-amb Znh-k-¡qen IW-¡m-¡p-I.

e) Hmtcm-cp-¯-cp-sSbpw Znh-k-¡qen 50 cq] hÀ[n-¸n-¨mÂ, a[y-a-amb Znh-k-¡qen F{X-
bmIpw ?

 PART-5

33 ap-XÂ 35 hsc-bpÅ tNmZy-§-fnÂ FsX-¦nepw 2 F®¯n\v D¯-c-sa-gp-Xp-I.
Hmtcm-¶n\pw F«p kvtImÀ hoXw.

33. NphsS sImSp-¯n-cn-¡p¶ kwJym-]m-tä¬ ]cn-K-Wn-¡pI

1

2   3

4   5 6

7   8 9 10

þþ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þþ

þþ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þ-þþ

a) Cu ]mtä-Wnse ASp¯ hcn Fgp-XpI

b) 10þmw hcn-bnse Ah-km-\-kwJy GXv ?

c) 10þmw hcn-bnse FÃm kwJy-I-fp-sSbpw XpI F´v ?

d) 4, 8, 12, . . . F¶ kam-´-c-t{i-Wn-bnse kwJy-IÄ D]-tbm-Kn¨v C¯-c-samcp ]mtä¬

X¿m-dm-¡n-bmÂ AXnse 10þmw hcn-bnse BZy-kwJy GXm-bn-cn¡pw ?
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C
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34. a) A(4, -3), B(-4, 3) BIp¶p. AB hymk-am-bn hc-bv¡p¶- hr¯-¯nsâ tI-{µ-hpw Bchpw

IW-¡m-¡p-I.

b) B[m-c-_n-µp- tI-{µamb- Hcp hr¯w (3,4) F¶ _nµp-hn-eqsS IS-¶p-t]m-Ip-¶-p-. x, y
A£-§Ä hc¨ Cu hr¯w hc-bv¡p-I.

 c) Cu hr¯w A£-§sf -apdn¨v- IS-¡p¶ \mev _nµp-¡sf kqNn-¸n-¡p¶ kwJy-IÄ

Fgp-XpI?

d) hr¯-̄ nse aäp- c­v _nµp-¡-fpsS kqNI kwJy-IÄ Fgp-Xp-I.

35.  Hcp ac-¯nsâ Nph-«nÂ \n¶v Ipd-¨-Ise ac-̄ nsâ Htc Zni-bnÂ \nÂ¡p¶ c­p-t]À

ac-¯nsâ A{Kw 300 ,  600  taÂt¡m-WpI-fnÂ ImWp-¶p. Bfp-IÄ X½n-epÅ AIew

20 aoä-dm-Wv.

a) Hcp GI-tZ-i-Nn{Xw hc-bv¡p-I.

b) ac-¯nsâ Dbcw IW-¡m-¡p-I.

c) Bfp-IÄ X½n-epÅ AIew 20 aoä-dmbn ac-¯nsâ Ccp-h-i-§-en-embn BWv \nÂ¡p-

¶-sX-¦nÂ Hcp GI-tZ-i-Nn{Xw hc-bv¡p-I.

d) ac-¯nsâ Dbcw IW-¡m-¡p-I.


